

LCM Consulting приглашает на MAPIC Russia 2018

Москва, 20.04.2018 – LCM Consulting выступит экспонентом ежегодной профессиональной выставки торговой недвижимости MAPIC RUSSIA и приглашает на свой выставочный стенд № С40, где представит торговые центры, находящиеся в работе и заявленные к открытию в 2018-2019 годах, а также актуальные арендные предложения в действующих объектах и проектах на стадии реконцепции из более чем 25 регионов России.

Выставка MAPIC RUSSIA состоится с 24 по 26 апреля 2018 г. в ЦВК «Экспоцентр» и впервые пройдет под брендом международной семьи выставок MAPIC, проводимых во Франции, Италии, Китае, Индии, а теперь и в России.

Комментирует Эдуард Тишко, управляющий партнер, директор LCM Consulting: «В этом году мы участвуем в выставке с собственным выставочным стендом в третий раз. Такой формат доказал свою эффективность, поэтому с каждым годом мы стараемся усилить качество своего присутствия на мероприятии, ежегодно объединяющем на одной площадке ведущих игроков рынка недвижимости и ритейла. Переход выставки под управление Мирового лидера по организации мероприятий, компании Reed Exhibitions способствует укреплению ее международного статуса, поэтому в ходе выставочной работы мы рассчитываем не только на эффективные результаты взаимодействия с российскими сетями, но и на повышение числа контактов с зарубежными розничными компаниями, выходящими на Российский рынок».

На собственном выставочном стенде LCM Consulting отдельно презентует торговые центры из 7 федеральных округов России. В числе ключевых проектов будут представлены новинки 2019 года – ТРЦ Golden Park (Нижневартовск), ТРЦ Fjord Plaza (Псков) и ТЦ «Путилково» (Московская область), а также торговые центры 2018 года – ТРК Cubus (Выборг), ТЦ «Лента» (Ярославль), ТЦ «Сказка» (Краснодар) и открывающиеся после реконцепции ТРЦ «ГиперСити» (Курган) и ТЦ «Я» (Кемерово).

Кроме того, команда LCM Consulting продолжит работу и представит на выставке уже действующие торговые центры, в числе которых ТЦ сети «Метромаркет» и ТРЦ «Мозаика» (Москва), ТРЦ «Лотос Plaza» (Петрозаводск), ТРЦ «Галактика» (Смоленск), ТРЦ «ТюменьСитиМолл» (Тюмень) и многие другие.

«Участие в MAPIC Russia для нас – это прежде всего возможность презентовать новые торговые центры, находящиеся на стадии строительства и готовящиеся к открытию в перспективе 1-2 лет, всегда так интересные рынку, – **отмечает Алексей Сезин, руководитель отдела брокериджа LCM Consulting.** – Кроме того, это всегда драйв – в рамках трех выставочных дней провести такое количество встреч с нашими партнерами, встретиться с давними друзьями и завести новые перспективные знакомства».

Помимо насыщенной программы переговоров всех гостей стенда LCM Consulting ждет дружеская атмосфера северного гостеприимства, традиционные вологодские угощения и другие приятные сюрпризы.

Ждем всех гостей выставки на выставочном стенде LCM Consulting № С40! Добро пожаловать!

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА ТОРГОВОЙ НЕДВИЖИМОСТИ MAPIC RUSSIA 2018

Даты и время:

24-25 апреля: 10.00-18.00

26 апреля: 10.00-16.00

Место: ЦВК «Экспоцентр», г. Москва, Краснопресненская наб., 14, пав. 7, залы 3-6

Выставочный стенд LCM Consulting: № C40

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА И ФОРУМ ПО НЕДВИЖИМОСТИ REX POWERED BY MAPIC

Международная выставка и форум по недвижимости MAPIC RUSSIA – это профессиональное мероприятие, объединяющее собственников, девелоперов и арендаторов торговой недвижимости. Проводится ежегодно в апреле в ЦВК «Экспоцентр» по адресу г. Москва, Краснопресненская наб., 14.

С 2018 года событие проходит под брендом международной семьи выставок MAPIC, проводимых во Франции, Италии, Китае, Индии, а теперь и в России. До этого выставка проводилась с 2004 года под брендом REX и всегда являлась крупнейшим и наиболее авторитетным отраслевым мероприятием в России, посвященным торговой недвижимости, которое ежегодно посещает более 5 000 человек.

В числе участников выставки – руководители организаций-инвесторов, компаний, управляющих коммерческой недвижимостью, специалисты девелоперских и проектных организаций, директора торговых и бизнес-центров, менеджеры по развитию и арендным отношениям высшего и среднего звена, представители ритейла в сегментах розничной торговли, развлечений, общественного питания, сотрудники компаний, занимающихся специальным оборудованием, оснащением и информационными технологиями в недвижимости.

Помимо экспозиционной части в рамках выставки MAPIC RUSSIA проводится Форум по торговой недвижимости и ритейлу, посвященный самым последним трендам рынка и объединяющий ведущих международных и российских экспертов отрасли. В качестве спикеров выступают топ-менеджеры ведущих компаний.

В зоне экспозиции представлены торгово-развлекательные центры, многофункциональные объекты, проекты комплексной застройки, консалтинговые и управляющие компании, аутлет центры, ритейл парки, промышленные объекты, компании, предоставляющие услуги, продукты, сервисы, технологии для успешной реализации проектов коммерческой недвижимости.

<https://www.mapic-russia.ru/>

LCM CONSULTING:

LCM Consulting – российская консалтинговая компания, предлагающая комплексные услуги в сегменте коммерческой недвижимости как на столичном, так и на региональном рынках.

На сегодняшний день портфель проектов LCM Consulting включает около 1,5 млн. кв. м торговой недвижимости. География оказываемых услуг охватывает более 25-ти регионов России и постоянно расширяется. Специализация компании – торговая недвижимость в регионах России.

<https://www.lcm-consulting.ru>

Контакт для СМИ:

Ольга Журавлева

помощник директора LCM Consulting
по вопросам продвижения

тел.: +7 (900) 533-67-27, +7 (921) 124-35-84
e-mail: koo@lcm-consulting.ru